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O Apékoc wdel yia ywvia. \a),gv'en‘é
SRS

O Apdkoc 8ev cixe kaBdAou odi Kal

Teivouoe TOAU. ATogdoioe va mdel oto payali va

ayopdaoel Tpowiua. To payali ATav oTo TEPHA Tou Ad@ou.

O Apdkoc Thpe TOAAG Tpowipa Kai Ta épife aTo KaAddi. Eixe ayopdoel
TO00 TOAU @aynté mou dev Ba xwpouoav OTO aAuToKivnTd Tou. TiI Oa

HTTopoUoE va KAvel,

O Apdkoc cixe pia 13éa. Oa pmopolUoe va @del PePIKA ATd Ta gayntd.
MeTd ©a xwpoUoe Ta umdAoimma oTo auTokivnTd Tou. KdBioe kdTw Kai
dpxloe va Tpwel. ZuvéxI{e va Tpwel Kai va Tpwel. ZUvTopa 6Ao To gaynTo
cixe e€apaviotei. Ma Twpa o Apdkoc dev Xwpoloe o0TO HIKPO Tou

auTokivnrol!

O Apdkog émpeme va ompwéel To AUTOKIVNTO Tou W¢ To omiTI. 'YaTepa amd
wpa Ta katdeepe, emTéEAOUC £pTaoe amiTi. OAo auTd To TpEEINo Ekave Tov
Apdko va meivdoel. EEakoAouBoUoe dpwC va pnv €Xel TITTOTA 0TO OTIITI YId

va @det!




